
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

              Θεσσαλονίκη, 19/01/2024 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Πολιτισμού 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Χωρίς ζεστό νερό εδώ και ένα μήνα οι οικότροφοι των 

καινούριων Εστιών του Πολυτεχνείου Κρήτης» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Σε δυσάρεστη και μειονεκτική θέση έχουν περιέλθει οι οικότροφοι των δύο εκ 
των τριών καινούριων Φοιτητικών Εστιών του Πολυτεχνείου Κρήτης, οι οποίοι 
από 22 Δεκεμβρίου δεν μπορούν να απολαύσουν το αγαθό του ζεστού νερού, 
καθώς έχει προκύψει βλάβη στα μπόιλερ των κτιρίων και έναν σχεδόν μήνα 
μετά ακόμη δεν έχουν επισκευαστεί. Απολύτως δικαιολογημένη είναι φυσικά η 
αγανάκτησή τους, αφού διανύουμε την πιο κρύα περίοδο του φετινού χειμώνα 
μέχρι στιγμής και οι φοιτητές δεν έχουν τη δυνατότητα να απολαύσουν ένα 
ζεστό μπάνιο, γεγονός που καθιστά τις συνθήκες διαβίωσής τους στις εστίες 
τριτοκοσμικές. Πρόκειται για δύο σειρές Εστιών που φιλοξενούν 120 
οικότροφους. Όπως πληροφορούμαστε από τα τοπικά ΜΜΕ, το πρόβλημα για 
την εξαιρετικά μεγάλη αυτή καθυστέρηση οφείλεται σε γραφειοκρατικά 
κωλύματα που σχετίζονται πρώτον με διαγωνισμούς για την αγορά των 
καμένων πλακετών των μπόιλερ ή την αγορά καινούριων μπόιλερ και δεύτερον 
με την ελλιπή χρηματοδότηση και το μειωμένο προσωπικό του Πολυτεχνείου 
Κρήτης και οι, δυστυχώς, πιο αισιόδοξες προβλέψεις αναφέρουν ότι η επίλυση 
του προβλήματος θα επέλθει σε τουλάχιστον έναν μήνα από σήμερα. 
Δυστυχώς, όπως πληροφορούμαστε, οι εστιακοί φοιτητές δεν είναι η πρώτη 
φορά που υφίστανται ταλαιπωρία, αφού το συγκεκριμένο πρόβλημα αρχικά είχε 
παρουσιαστεί τον Σεπτέμβριο του 2023 και αντιμετωπίστηκε προσωρινά με μια 
πρόχειρη λύση, τη διασύνδεση δηλαδή του χαλασμένου μπόιλερ με ένα ίδιο 
άλλης φάσης Εστιών. Θα πρέπει επίσης να αναφερθεί το γεγονός ότι και κατά 
το 2021 οι οικότροφοι είχαν ταλαιπωρηθεί με τριήμερη διακοπή νερού και 
ρεύματος εν μέσω χειμώνα και κυρίως εν μέσω ηλεκτρονικών εξετάσεων. Οι 
νέες Εστίες, αν και λειτουργούν μόνο τα τελευταία 5 έτη, στερούνται της 
απαραίτητης συντήρησης, γεγονός που οδηγεί σε τέτοιες και παρόμοιες 
καταστάσεις που υποβαθμίζουν την ποιότητα ζωής και τις παρεχόμενες 
παροχές στους φοιτητές μας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να λυθεί άμεσα το 
προαναφερθέν πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι 120 οικότροφοι των νέων 
Εστιών του Πολυτεχνείου Κρήτης; 
 
2. Προτίθεστε να προβείτε στη λήψη έκτακτων μέτρων για την αύξηση της 
χρηματοδότησης του Πολυτεχνείου Κρήτης για τη συντήρηση των υποδομών 
του, ώστε να μη γίνουμε μάρτυρες νέων παρόμοιων προβλημάτων που 
δυσχεραίνουν τη ζωή των φοιτητών; 
 
3. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου οι Εστίες του 
Πολυτεχνείου Κρήτης να στελεχωθούν με τον απαραίτητο αριθμό εργαζομένων 
για την κάλυψη των θέσεων που τελούν κενές, ώστε να μην παρουσιάζει το 
Πολυτεχνείο τη θλιβερή εικόνα της υποστελέχωσής του και να δύναται να 
επιλύει τα εκάστοτε προβλήματα που τυχόν θα προκύπτουν στο μέλλον 
διαθέτοντας το κατάλληλο προσωπικό για την επίλυσή τους; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




